

# Newsletter #2

## Aid Kit for Autonomous Online Classes

Bine ați venit la AidKit  
newsletter 2!

### Noutăți în proiectul AidKit

În perioada 31 Ianuarie - 2 Februarie 2023 am organizat un eveniment de formare în Kaunas, Lituania pentru profesorii și trainerii din parteneriat. Obiectivul principal al evenimentului a fost schimbul de cunoștințe și experiențe între participanți în ceea ce privește învățarea online și instrumentele digitale folosite pe parcursul orelor didactice. Implicarea instrumentelor digitale în predarea online este de folos atât pentru profesori cât și pentru studenți: trainerii vor reuși să creeze cursuri mai interactive, iar studenții pot să se implice mai ușor în procesul de învățare.

Partenerii au discutat și impactul pandemiei asupra procesului predării în propriile lor țări și schimbările aduse de către această situație.

### Obiectivul proiectului

**Aid Kit** dorește să dezvolte competențele digitale ale profesorilor și să ofere experiențe reale pentru a putea genera cursuri interactive în circumstanțele schimbate, cauzate de situația pandemică. Grupul țintă central al proiectului sunt profesorii care predau adulților aparținând grupurilor vulnerabile.



**Aid Kit**  
Aid Kit for Autonomous  
Online Classes



Co-funded by the  
European Union



# Aid Kit for Autonomous Online Classes

## Ce urmează?

### O ședință transnațională

În luna aprilie partenerii se întâlnesc în România ca să discute progresul realizat și următorii pași ai proiectului



Co-funded by the  
European Union



# Aid Kit

for Autonomous Online Classes

## Prezentul și viitorul la Aid Kit

### Video Podcast

Realizarea unui podcast video. Pe lângă cursuri, profesorii vor avea acces și la podcasturi video menite să îmbunătățească cunoștințele legate de organizarea cursurilor și motivarea studenților în procesul de învățare.

Videourile o să fie accesibile în curând atât pe canalul de YouTube Aid Kit, cât și pe platforma de e-learning!

Partenerii lucrează la o platformă de e-learning accesibilă în mod gratuit pentru toată lumea. Obiectivul acestei platforme este de a oferi ajutor profesorilor și trainerilor în generarea unor cursuri interactive.

Fiecare unitate de învățare o să fie dedicată unui instrument digital considerat cel mai eficient pentru învățarea de la distanță, potrivit metodei clasei inversate (flipped classroom).

După implementarea unităților urmează testarea platformei de către profesori pentru obținerea rezultatelor cât mai optime



# Consortiu

## coordinatorul proiectului

**IBERIKA EDUCATION GROUP GGMBH, Germania**

[www.iberika.de](http://www.iberika.de)



## Partnerii

**BRIDGE LANGUAGE STUDY HOUSE, România**

[www.blsh.ro](http://www.blsh.ro)



**MHT CONSULT APS, Danemarca**

[www.mhtconsult.dk](http://www.mhtconsult.dk)



**SOCIALINIŲ INOVACIJŲ FONDAS, Lituania**

[www.lpf.lt](http://www.lpf.lt)



**DANMAR COMPUTERS SP ZOO, Polonia**

[danmar-computers.com.pl](http://danmar-computers.com.pl)



**Numărul proiectului: 2021-1-DE02-KA220-ADU-000033591**  
Erasmus Plus -KA2- Parteneriat Cooperativ în educația adulților



Co-funded by the  
European Union

Fundată de către Uniunea Europeană. Perspectiva realizării proiectului și opiniile formate aparțin autorilor și nu reflectează în mod necesar ideile promovate de către Uniunea Europeană sau de Agenția Executivă Europeană pentru Educație și Cultură. Nici Uniunea Europeană, nici EACEA nu își asumă responsabilitatea pentru ideile prezentate.